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Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

2003. szeptember 18-án  18,00  órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

                                                                     Lovasberény Község Önkormányzati
                                                                                  Képviselő-testületének

                                                                            118-121./2003. (IX. 18.) számú

                                                                                   H A T Á R O Z A T A      

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2003. 09. 18.-án                      

                     18,00 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

                                   / Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak: Heiter Tamás                   


polgármester    

Boriné Ág Anna              


képviselő



Faddiné Szita Erzsébet


képviselő



Grim Jánosné



képviselő



Határ Zoltán



képviselő


          Mong Miklós                


képviselő


Südi Tamás




képviselő                                          


          Szűcs Józsefné



képviselő



Vereckei Lászlóné


          képviselő  

Jegyzőkönyvvezető: Varsányi Miklósné c. főmunkatárs

Tanácskozási joggal megjelentek: 1 fő 

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő
Igazoltan távol maradtak:  1 fő
Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma:   6 fő

Heiter Tamás polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a Lovasberény község képviselő-testületét, vendégeinket. Az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 9 fő jelen van.

Az ülést megnyitom.  

Szavazásra teszem föl, aki egyetért a napirendi pontokkal, kézfelemeléssel jelezzen.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:


Napirendi pontok:

Nyílt ülés: 
1./ Tájékoztató pályázati lehetőségről
     Előadó: Heiter Tamás polgármester 

2./ Alba Logopédiai Kft.-vel meglévő szerződés felülvizsgálata

    

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

3./ Megbízási szerződés kötése fogorvosi ellátás biztosítására      

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

4./ Egyebek

     Előadó: Heiter Tamás polgármester 

Zárt ülés:       
1./ Szociális ügyek

      

     Előadó: Csabai Zsolt jegyző

1./ Tájékoztató pályázati lehetőségről
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Tisztelettel és szeretettel üdvözlöm körünkben Major Zoltán urat, PLASTRONIC INJECTION HOLDING  tulajdonosát és vezérigazgatóját.

Elbert Tamással az Általános Iskola igazgató helyettesével jártunk Major Zoltán úrnál, és beszélgettünk egy megfontolásra érdemes lehetőségről. Átadom a szót Major Zoltán úrnak.

Major Zoltán vezérigazgató úr: Köszönöm a meghívást. Alkatrészgyártással foglalkozunk, alkatrész beszállítók is vagyunk, de ez mellett nagyon sok tevékenységünk van. Az életünk során sok esetben kerültünk közel pályázatokhoz. Van egy konzorcium cégünk, amelyik kifejezetten ilyen típusú feladatokra szakosodott.


Az Európai Szociális Alap Nemzeti Programirányító Iroda kezelésébe került a Phare programnak az általános iskolák informatikai fejlesztését célzó programja támogatásának a kezelése.

Az általános iskola informatikai fejlesztések és a hozzákapcsolódó mindenfajta építészeti, oktatási és tanárképzési programokkal együtt egy olyan fejlesztéshez nyújtson támogatást, amely lehetőséget biztosít ebben a térségben.

A támogatás összegének 90%-a vissza nem térítendő támogatás formájában nyerhető el. Ennek negyvenegynehány % -a az Oktatási Minisztérium, a másik része a Phare program keretéből adódik. A 10%-os önrész elegendő ennek a programnak az elindításához.
Heiter Tamás polgármester: Megérkezett Dr. Varga László képviselő. Megállapítom, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 10 fő képviselő jelen van.

Major Zoltán vezérigazgató úr: Erre a 10%-ra külön hosszú lejáratú hitelt is fel lehet venni. Azért indulnak előnnyel a kistérségi települések, mert a városokban az általános iskolák – ahol a városi önkormányzatok jobb anyagi helyzetben vannak – nem szorulnak annyira, esetlegesen, támogatásra. A községek, kisebb települések, azok, akik ezeknek a támogatásoknak a kedvezményezettei. …

A programban minimális és maximális összegek vannak. Minimum a 85.000 euró, ami 21 millió forint, 250.000 euró  a maximális összeg.


Az oktatási épületek felújítása, rekonstrukciója, bővítése ennek a pályázatnak az egyik alprogramjában szerepel. 


Második alprogramja a berendezések és eszközök vásárlása.


A kábelezés, számítógépek megvásárlása, gyengeáramú rendszerek kialakítása, aktív eszközök telepítése.


A harmadik ilyen újabb minimum 17.000 euró maximum 50.000 euró a pedagógus továbbképzés…

Október 30-ig kell a pályázatokat benyújtani. Nagyon szigorú előírások szerint történik az elbírálás. Körülbelül jövő márciusra döntenek, hogy elnyerték-e vagy sem a pályázatot.


Általános iskolák pályázhatnak, de pályázhatnak a fenntartók is. Mi azt gondoljuk, hogy mindenképpen az iskola pályázzon, mert ha együtt pályázik az önkormányzattal, akkor kizárja magát esetlegesen más pályázatokból….


Az Oktatási Minisztérium a Technika Házában minden kedden 8-tól 14-ig és csütörtökön 12-től 16-ig, egy informatikus közgazdász, egy építész, és egy tanár képviseletében ezekről a pályázatokról tájékoztatást ad.

Heiter Tamás polgármester: Az igazgatóhelyettes úrral beszéltem erről a pályázati lehetőségről, és pénteken el is ment a Technika Házába erre a tájékoztatásra.

Elbert Tamás igazgató helyettes: Abba kell gondolkodni, hogy hogyan tovább. Azt szeretnénk, hogy valamilyen épületfejlesztésbe is fogjunk bele. Az információs, kommunikációs technikának kellene valamilyen épületet szervezni… 


A pályázati pénznek 60%-a használható fel erre a célra, ez kb. 12 millió forint, arra nem elég, hogy iskolafejlesztésbe fogjunk, hanem csak arra, hogy esetleg 1-2 tantermet korszerűsítsünk.


Most egy könnyűszerkezetes iskola ára, kulcsrakész állapotban, 110 millió forinttól kezdődik.


250 m2 jelenthetne akár 4 tantermet, folyosót, vizesblokkot és kiszolgálórészt. 


El lehetne indítani egy olyan koncepciót, hogy a másik iskolához lehetne hozzáépíteni.


Lehetne közel 100 m2-es, több célú termet kialakítani, ami teleházként is szolgálhatna a falu részére.

Heiter Tamás polgármester: Ha a pályázaton nyerünk, akkor a meglévő épületeket fejlesszük tovább. Gyakorlatilag akkor, mégis lesz egy egységes komplexum, ami azt jelenti, hogy gyermekeinknek nem kell adott esetben 2-3 helyen tanulmányokat folytatniuk.

Kérem, hogy beszéljük meg, mivel nincs másfél hónapunk vissza, hogy ezzel a kínálkozó lehetőséggel éljünk.

Határ Zoltán alpolgármester: Meg kell próbálni pályázni, mert ha nyerünk, akkor nagyon nagyot nyertünk, ha netán nem nyerünk, akkor sem vesztünk semmit…

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Pályázat elkészítése a fő feladat, ebben milyen segítséget tud nyújtani, illetve sikeres pályázat esetén sikerdíj, vagy ha nem nyerünk a pályázaton, akkor mennyi egyéb költséget jelent ez az önkormányzatnak?
Major Zoltán vezérigazgató úr: Valószínűleg igen, igen el tudjuk vállalni. Szakmai hátterünk ilyen típusú pályázatokra adott …


Sikerdíj, ha sikeres a pályázat, akkor van, ha nem, akkor majd megbeszéljük, valamilyen költséget valószínűleg jelent…. Ingyen nem fog senki dolgozni…

Az önkormányzat összes költségét csökkentheti, ha van tervező a faluban, aki ezt el tudja ingyen végezni, akkor az önrészbe beszámítható.
         Ha a pályázat formai követelményeknek nem felel meg, elutasítják, nincs lehetőség hiánypótlásra, újra pályázni nem lehet.
Heiter Tamás polgármester: Egy tervet előbb vagy utóbb úgyis el kell készíttetnünk….
Szűcs Józsefné képviselő: Van valamilyen előzetes számítás, egy körülbelüli összeg?

Major Zoltán vezérigazgató úr: Ez a jóváhagyás arról szól, hogy elkezdjük. A következő lépés az lesz, hogy erre meg kell csinálni a komplett tervezést… A pályázat szigorú költségvetésre épül. Szakvélemények, tiszteletdíjak…, ezt a féle költségvetést mi tudjuk prezentálni.

Heiter Tamás polgármester: Fölteszem szavazásra, aki azzal egyetért hogy, fölvállaljuk ennek a pályázatnak az elkészíttetését, vállaljuk ennek az anyagi vonzatát, pályázzunk egy új épületszárny építésére, kézfelemeléssel jelezzen.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének
 118./2003. (IX. 18.) számú


          H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete elhatározza, hogy a 2003/004-347-000-05-04 számú „INFORMÁCIÓS TECHNOLÓGIA AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁKBAN” című Phare-program 1. és 2. alprogramjára pályázatot kíván benyújtani.
Felkéri Maja Consulting Bt. –(8000. Székesfehérvár, régi Jancsár u. 44.) - képviseletében eljáró Jancsek Beáta képviselőt, hogy a pályázat elkészítésére vonatkozó ajánlatát nyújtsa be a képviselő-testülethez.

A képviselő-testület a Lovasberény Általános Iskola épületbővítéséhez szükséges terveket elkészítteti.

A tervek anyagi fedezetéről, a beérkező tervezési ajánlatok elbírálásakor dönt.
Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Felelős: Heiter Tamás polgármester
Határidő: 2003. október 30. folyamatos
2./ Alba Logopédiai Kft.-vel meglévő szerződés felülvizsgálata
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Tisztelt képviselő-társaim válasszunk jegyzőkönyv hitelesítőt. Javaslom Faddiné Szita Erzsébet képviselőt és Határ Zoltán alpolgármestert.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal Faddiné Szita Erzsébet képviselőt és Határ Zoltán alpolgármestert választotta meg jegyzőkönyv hitelesítőknek.

Heiter Tamás polgármester: A logopédia kérdését annak idején, abban a tudatban hoztam a képviselő-testület elé, hogy nincs más lehetőségünk. Eddig az a rendszer működött, hogy 20%-ban kellett az önkormányzatnak hozzájárulni a logopédiai ellátásához és 80%-át a Fejér Megyei Közoktatásért Közalapítvány finanszírozta. Ez a rendszer sajnos megfordult, nekünk kell a 80 %-át biztosítani, és 20%-át a Közalapítvány. Megállapodásunk akkor, több alternatívát tartalmazott.
Szűcs Józsefné képviselő: Most kaptuk meg ezt az anyagot, így az utolsó három tervezetet nem tudtam elhozni.
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Az akkori ülésen a testület azt a változatot fogadta el, amelyik a 220.000  Ft-os alternatívát tartalmazta, és 2004. január 31-ig szól a szerződés.


Három szerződési ajánlat közül az egyik a 2002/2003-as volt, az, ami 760.000 Ft-ról szólt.
Heiter Tamás polgármester: Ez az, ami az előző tanévre vonatkozott.    


A Hagymási úrral beszéltem, és szóban abban állapodtunk meg, hogy ezt testület elé hozom, hiszen a feltételek menet közben változtak. Az óvodavezető asszonytól hallottam, hogy fölemelték a logopédiai ellátás díját.
Csabai Zsolt jegyző: Ami a 2002/2003-as tanévre vonatkozik, az 480.000 Ft. Ez akkor még nagyobb támogatással indult, most a támogatás elvonása miatt lett 760.000 Ft. Hagymási úr is mondta, hogy amennyiben az önkormányzat nem tudja kifizetni ezt az összeget, akkor is a 480.000 Ft –ot ki kell fizetni a teljesített szolgáltatás ellentételezéseként, azonban Ők ebben az esetben szeptembertől nem tudják vállalni a logopédiai ellátás biztosítását.
Heiter Tamás polgármester: Ha a finansziális részét nézzük, a törvényben előírtakat teljesítjük, mert logopédiai ellátás van, heti egy alkalommal. Tartalmilag kifizetünk ennyi pénzt, de gyermekeink nem lesznek szakszerűen ellátva. Az iskolában és az óvodában együtt 48 gyerekről van szó. 


A mostani állapot arról szólna, hogy a szakember szerint heti minimum 14 órára lenne szükség. Ennek van bérköltség vonzata is. Ha a logopédiai ellátást egy vállalkozó végezné, az iskola és az óvoda csak megbízási szerződéssel tudná alkalmazni. Mi tévők legyünk?

Szűcs Józsefné képviselő: Én az idei évre hagynám azt, amit megszavaztunk, aztán vegyünk föl egy főállású logopédust, fizessünk egy x összeget és vállaljon máshol is munkát. Ez a másik önkormányzat, pedig fizessen ezért nekünk.


Én az idei évre semmi esetre sem változtatnám meg, a jövő évre vonatkozóan pedig gondolkodnék még.
Grim Jánosné képviselő: Biztos, hogy kell ez az ellátás, de én is megvárnám a januárt, addig maradjon így ez az ellátás.
Dr. Csabai Zsolt jegyző: A törvény szerint a logopédiai ellátás megyei feladat lenne. Valójában, amikor ez az ellátás ki lett szervezve, a helyzet nem oldódott meg.

Vereckei Lászlóné képviselő: Tudomásom van róla, hogy Székesfehérváron több logopédus és gyógypedagógus vállalkozásban végzi ezt a feladatot az iskoláknál és az óvodáknál. Föl kéne esetleg venni ezekkel az iskolákkal, óvodákkal a kapcsolatot, és érdeklődni kellene. El tudnám képzelni, hogy esetleg pályázhatunk is erre az ellátásra.

Heiter Tamás polgármester: Láttuk, hogy ez a Hagymási féle rendszer nem lesz tartható. A jegyző úr is kért, hogy járjak utána a logopédiai ellátásnak. Beszéltem a Megyével, ahol azt javasolták, keressem meg Gárdonyt. Nem tartozunk Gárdonyhoz. Székesfehérváron a Nevelési Tanácsadónak nincs logopédusa. Ezen a területen egyfajta káosz van.


Képviselő asszonyok azt javasolták, hogy maradjon a jelenlegi rendszer a logopédiai ellátás területén.

Szavazásra teszem föl, hogy aki azzal egyetért, hogy maradjon a jelenlegi logopédiai ellátás, és nem kívánunk változtatni az ezzel kapcsolatban hozott határozatunkon, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 10 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy a jelenleg érvényben levő megállapodás alapján folytatódik a logopédiai ellátás és az ezzel kapcsolatban hozott határozaton nem kíván változtatni.
Heiter Tamás polgármester: Dr. Varga László képviselő elment. Megállapítom, hogy a 10 fő képviselő-testületi tagból 9 fő képviselő jelen van.

3./ Megbízási szerződés kötése fogorvosi ellátás biztosítására  
Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza./

Dr. Csabai Zsolt jegyző: A megbízási szerződés tervezetben az orvosi rendelőben a használt terület nagysága szerint fizetik a költségeket, ez jelen esetben 24 %. Felmerült még néhány kérdés, ilyen pl. a számítógép karbantartása. A doktornő is mondta, hogy ez a szorosan kötődik a praxishoz, mivel tartalmazza az egész nyilvántartást. Praktikus lenne, ha ő tartaná ezt karban. A doktornő kérte, hogy az eszközökre is bérleti és elővételi joga legyen.

Ennek a szerződésnek az alapja a háziorvosok szerződése, természetesen speciálisan a fogorvosra nézve.

Heiter Tamás polgármester: Dr. Varga László képviselő megérkezett. Megállapítom, hogy a 10 fő képviselő-testületi tagból 10 fő képviselő jelen van.

Dr. Szabó Aranka fog és szájbetegségek szakorvosa: Nekem jó ez a szerződés tervezet. A 2. pont utolsó mondata gondolom a helyettesítésről szól. Javaslatom, elháríthatatlan akadály a továbbképzés, hosszabb távú akadályoztatás esetén a helyettesítésről, beleértve annak pénzügyi fedezetét is gondoskodni köteles…
Faddiné Szita Erzsébet képviselő: A 2. pontban pontosan erről van szó.
Dr. Szabó Aranka fog és szájbetegségek szakorvosa: 3. pontot ki kellene tölteni. Mondanék erre egy alternatívát. Beírhatnánk a 2003. november 01-t. Onnantól kezdve vállalkozásba vinném. Az én fizetésemet és az asszisztens fizetését én állnám már. Amit a MEP utólag átutal finanszírozást, azt én kérném. A MEP-nél is mondták, hogy kb. másfél-két hónap az átfutási idő, mire nekem utalják a pénzt.

A november 1-ét reálisnak tartom, az én és az asszisztensem közalkalmazotti jogviszonya megszűnne november 31-én.


Kérdésem lenne, hogy a mikor tudnánk a leltározást megtartani?

Heiter Tamás polgármester: Leltározásra, előre egyeztetett időpontban kimegy a jegyzőúr, egy gazdaságis kolléganő és egy képviselő.

Boriné Ág Anna képviselő: Én vállalom.
Dr. Szabó Aranka fog és szájbetegségek szakorvosa: a 9. pontból ki kellene venni azt a bekezdést, ami az ügyeletről szól. A szoftverkarbantartás a Megbízónál szerepel, de akkor ezt módosítsuk, én hajlandó vagyok ezt átvállalni.


A szék a kompresszor, a röntgengép és a hőlégstabilizátor, ez a három, amit még karban kell tartani. Megkérdeztem a szerelőt, azt mondta, hogy két variáció van. Lehet kötni átalánydíjas szerződést, amely megegyezés tárgya lenne negyedévente. Másik lehetőség az eseti javítás. Kiszámoltam, hogy ez több mint 100.000 Ft lenne egy évre.

Heiter Tamás polgármester: A szék lízing díját az önkormányzat fizeti, ezt a széket átadtuk Önnek. Úgy lenne korrekt, ha Ön használja, Ön vállalkozik ezen a gépen, akkor tartsa is karban, költségként a vállalkozásban leírható, bérleti díjat ezért nem fizet az önkormányzat részére. A 13 .bekezdés d.) pontja marad a szerződésben.

Dr. Szabó Aranka fog és szájbetegségek szakorvosa: Bele lehet-e venni azt, hogy – általános dolog – az önkormányzat kötelezi magát, hogy a vállalkozó élhessen egyetértési jogával olyan kérdésekben, amik érintik a fogorvosi szolgálat működését, a rendelő és a közös helyiségek átépítését, berendezését.
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Úgy kellene ezt megfogalmazni, hogy az önkormányzatnak időben tájékoztatni kell a doktornőt az előbb felsoroltakról.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra teszem föl, hogy aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat a Karident 2000 Fogászati Betéti Társaság részéről Dr. Szabó Aranka fog és szájbetegségek szakorvosával megbízási szerződést köt, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének
 119./2003. (IX. 18.) számú
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Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat területi ellátási kötelezettségű fogorvosi alapellátásának biztosítására a jegyzőkönyv 3 számú mellékletében található szövegezéssel a Karident 2000 Fogászati Betéti Társaság  (8000. Székesfehérvár, Udvardi u.14/2.) Dr. Szabó Aranka fog és szájbetegségek szakorvosával megbízási szerződést köt.


Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.


Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.


Felelős: Heiter Tamás polgármester


Határidő: folyamatos
4./ Egyebek
4./1. Száz Magyar Falu Könyvesháza KHT. Ajánlata

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Tájékoztatást kapott az önkormányzat a Száz Magyar Falu Könyvesháza KHT. –től, hogy 600 Ft-os egységáron lehet vásárolni a sorozatból, melybe Lovasberény is beletartozik.

Tudomásomra jutott, hogy ezt a sorozatot CD-n is meg lehet vásárolni. Amennyiben a CD ára megegyezik a könyv árával a 600 Ft-al, akkor érdemes lenne rendelni, hogy településünket ez által is népszerűsítsük.

Szavazásra teszem föl, aki azzal egyetért, hogy 20 db CD-t vásároljunk 600 Ft-os áron kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással 10 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy amennyiben 600 Ft-os áron lehet a Lovasberény községről készült Cd-t vásárolni, akkor 20 db-ot rendeljen.

4./2. Tankönyvtámogatás

Szűcs Józsefné képviselő: A tankönyvtámogatásra megjelent cikkben az van, hogy a felsőoktatási intézménybe járóknak is kell igazolni a tankönyvek árát. Olyan felsőoktatási intézmény nincs az országban, ahol a tankönyvek árát tudják igazolni. Van akinek kell vennie 15.000 Ft-os könyvet, de van aki kölcsönkéri, másolja stb., és ezért sokan nem tudják igazolni, így nem is adják be jogviszony igazolást.

Heiter Tamás polgármester: Szórólapon és plakáton is közzé tesszük, hogy a felsőoktatási intézményekben tanulmányokat folytatók hozzanak jogviszony igazolást a támogatáshoz.

4./3. Könyvtár alapító okirata
Szűcs Józsefné képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy történt-e valami a Könyvtár és a Művelődési Ház alapító okiratával?

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Ez ügyben megkerestük a Kulturális Örökség Minisztériumát, várjuk a véleményt.

4./4. Kábeltelevízió
Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Új házba költözők kérdezték tőlem, hogy hol kérhetnek csekket a kábeltévéhez, mivel ők nem kaptak.
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Ma hozta a Polgármesteri Hivatalba és a Postán is lehet csekket kérni.

4./5.Oktatási Intézmény finanszírozása

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Pedagógus béremelés kapcsán szeretném megkérdezni, hogy mennyi többlet kiadás lett az óvodánál és az iskolánál összesen, mennyivel emelkedtek meg a bérek, és a spórolással (osztályösszevonások) mennyivel csökkentek a kiadások?

Sok emberrel beszéltem, sokkal nagyobb önkormányzat mint a mienk, és azt mondja, hogy a csőd szélén állnak.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Az osztályok összevonása miatt nálunk is pedagógus elbocsátás volt. A pedagógusok béremelése címén nem jött normatíva, viszont más jogcímeken kaptunk támogatást pl. saját bevételeket hagytak itt. Ilyen szempontból ez kompenzálódott.

4./.6. Vízi Közmű Társulás

Vereckei Lászlóné képviselő: A múlt pénteken volt az-az ominózus Vízi Közmű Társulat ülése. Az emberek lettek-e kellően tájékoztatva?

Dr. Varga László képviselő: Egy hete volt a küldöttgyűlés. 18 fő küldött szavazott, a képviselő-testületnek ehhez semmi köze nincs. A küldöttek feladata a tájékoztatás. A Berényi Újságba is a Vízi Közmű Társulás fogja megírni a tájékoztatást.

Heiter Tamás polgármester: Arról mi döntöttünk, a pénzügyi lehetőségeink ismeretében, hogy az optimában lekötött pénz – hogyha úgy csordogálnak a bevételeink és így özönlik kifelé a kiadás, és nem a mi hibánkból – akkor nem fogja fedezni az önrészt a pályázathoz.

Egyetlenegy választási lehetőségünk van, az, hogy ezt a pénzt, ami nem több mint 2 db multifilter cigarettának az ára, max 800 forint, az emberek önmaguknak teszik be a takarékba, nekik kamatozik.


Felelőtlen és hazardírozó dolog lett volna azt mondani a nincsre, hogy van és ha megnyerjük a pályázatot, akkor hozzá kell tenni az önrészt. Akkor ki áll ki az emberek elé, ki mondja azt, hogy bocsánat hazudtunk, nincs meg az önkormányzatnál az a pénz, amit hozzá kell tenni. A testület áttekintette a helyzetet, megnézte mire van szüksége, őszintén elmondta az embereknek.


A Vízi Közmű Társulat ülésén, ami botrányosra sikeredett, megpróbáltak kedvezőtlen hangulatot teremteni. Az a pénz, amit örököltünk, az utolsó garasig meg van, sőt gyarapodott is, de nem lehet arra garanciát vállalni, hogy azt a pénzt majd arra fogjuk fordítani, mert a községnek működnie kell. Ki tudja, hogy mi jön közbe, nem marad fejlesztésre elmozdulásra lehetőségünk, nem tudunk így előre tervezni.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Az emberek nem értik az egészet, nincs ember, aki a Szili Miklós elmondása alapján megértse. Ezt nagyon egyszerűen le kell írni a Berényi Újságba.
Heiter Tamás polgármester: A Berényi Újságba ezt így le fogjuk írni, közzé tesszük.

Boriné Ág Anna képviselő: A régi testület megszavazta azt, a mostani testület megszavazta ezt. Hallottuk, amit a Martinovszky úr elmondott, hogy a volt polgármester hirtelenjében összerántotta az egészet, valószínűleg ez egy kampányfogás volt, de nem volt meg sajnos rá a pénz.

4./7. Igazgató választással kapcsolatos észrevétel
Dr. Csabai Zsolt jegyző: A Közigazgatási Hivatal kérte, hogy az igazgatóválasztásról foglaljuk határozatba azt a tényt, hogy a pályázat érvénytelen volt, mivel 5 szavazattal nem választott igazgatót.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra teszem föl, aki az előterjesztéssel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
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Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2003. július 23-i ülésén az Általános Iskola igazgatói feladatainak ellátására minősített többségű szavazat hiányában nem választott igazgatót.
Az Általános Iskola igazgatói álláshelyre kiírt pályázatát eredménytelennek nyilvánítja.
Felelős: Heiter Tamás polgármester



Határidő: azonnali
4./8. Önkormányzati pályázatfigyelő

Heiter Tamás polgármester: A pályázati figyelésekkel kapcsolatban, megjelentetjük a Berényi Újságban, hogy milyen cégek jelentkezését várjuk, és majd itt döntünk róla. Az önkormányzati pályázatfigyelő rendszer már eleve tudja, hogy a pályázatokat kiknek kell kiajánlania.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Ők profik, csak ezzel foglalkoznak.

Boriné Ág Anna képviselő: A jövő útja a pályázatoké, mert másként nem tudnak az önkormányzatok plusz pénzekhez jutni.

4./9.Kommunálisadó kérdése
Grim Jánosné képviselő: A jegyző úrtól szeretném megkérdezni, hogy a kommunális adót a hegyen hogyan fizetik.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Beszéltem a kolléganővel és arra a megállapításra jutottunk, hogy ez a kérdés nem rendezett, mégpedig azért nem, mert fölmerült az, hogy kinek kell fizetnie a hegyen kommunálisadót, mivel van akinek csak pincéje van, van akinek hétvégi háza van, és hogy a mentességek milyen alapon legyenek megállapítva.

Mong Miklós képviselő: Népszámláláskor az adóköteles ingatlanok föl lettek véve nyilvántartásba.

Boriné Ág Anna képviselő: Ez bevétel az egész faluban, aki nem fizetett, tessék tőle behajtani.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Megvárjuk az adók befizetését, meglátjuk mennyi a kinnlevőség, mennyi a bevétel. 
4./10. Füstadó
Dr. Varga László képviselő: Szeretném a „FÜSTADÓ” bevezetését, mivel az egész világon erősödik a környezetszennyezés. Az ivóvíz, a kutak állapota romlik. Egy éve volt egy tájékoztató körlevél, amelyben azt írták, hogy Magyarország ivóvízkészletének 65%-a nem megfelelő minőségű.

A lakások 70 %-a nem egészséges, főleg a fűtési szezonban.

Úgy tudom, hogy az Európai Unióban az égetésnek is megvan a rendszabálya, tematikája.

Ami ebben a faluban folyik, az számomra egyszerűen fölháborító. Biztos vagyok, hogyha ezt egy füstrészecske szemlélővel nézném Lovasberényben a tüdőbe bekerülő káros anyagi részecske jóval magasabb, mint Székesfehérvár belvárosában.


Szerintem szabályozni kellene a tüzelések időpontját.

4./11.Váci utcában járda építése

Heiter Tamás polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy elkezdtük a Váci utcában a járda lerakását. A  Mezőgazdasági Szövetkezet segített, homokot szállított a járda elkészítéséhez.

4./12. Támogatás a Vöröskereszt részére  

Vereckei Lászlóné képviselő: Pénzügyi támogatást szeretnék kérni a Vöröskereszt részére, a véradásainkon résztvevők megvendégelésére, ami kb. 15-20.000 Ft szokott lenni.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra teszem föl, aki egyetért azzal, hogy 20.000 forinttal támogassuk a Vöröskereszt tevékenységét, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
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Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete    20.000 Ft-al    támogatja a Vöröskereszt munkáját, amely
a működési célú pénzeszközátadás terhére kerül kifizetésre.
Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester
Határidő: 2003. szeptember 30.
Heiter Tamás polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárom

k.m.f.
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